

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 02.10.2018 Numéro de publication: HR02-1004467467

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EQUI-CHABLAIS SA LTD, à Londres, succursale d'Aigle en liquidation, Aigle

EQUI-CHABLAIS SA LTD, à Londres, succursale d'Aigle en liquidation

Jusqu'ici

EQUI-CHABLAIS SA LTD, à Londres, succursale d'Aigle

Chemin des Artisans 11

1860 Aigle

IDE: CHE358924822

Forme juridique: Succursale étrangère inscrite au registre

du commerce **Siège:** Aigle

EQUI-CHABLAIS SA LTD, à Londres, succursale d'Aigle, à Aigle, CHE-358.924.822 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Siège principal: Londres (Royaume-Uni). Par décision du président du Tribunal de l'arrondissement de l'Est vaudois du 9 août 2018, la succursale a été déclarée dissoute conformément à l'article 154 ORC; sa liquidation a été ordonnée selon les dispositions applicables à la faillite. Nouvelle raison de commerce de la succursale: EQUI-CHABLAIS SA LTD, à Londres, succursale d'Aigle en liquidation. La procédure de faillite, suspendue faute d'actif, a été clôturée le 24 septembre 2018.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 19.12.2013 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 17171 du 27.09.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Vaud